

ERRATA Volume I

Na pg. 33, no quadro 3.01 a seguir S. Domingos, deve se ler S. Miguel.

*Na pg. Xiii onde se lê: Foram identificadas em Cabo Verde **6.727 Empresas em 1997**, das quais **6.633 activas, ou seja 98.6%**, deve se ler: Foram identificadas em Cabo Verde **6.809 Empresas em 1997**, das quais **6.633 activas, ou seja 97.4%***